YpaBHeHUs NepeMeHHOoro Toka
q=d...cos (wt)

=1 cos(wt+@,)

u=U cosowt
D = BS cos wt

e = BS @ cos wf



3apava N1
KaTyllKa 3/1eKTPMYEeCcKOoro 3BOHKa C *eJie3HbIM
cepAeYyHUKOM NoAKJ/JloMeHa K NnepeMeHHOMY
TOKY 3/1eKTpoceTtn Yyactoton 50 Ny (cM. puc.)
YeMy paBHa 4YacToTa ~~
Koneb6aHuu AkopAa?
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3aBHCHUT OT
KOHCTPYKIIUU AKOPA
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3aanayvyaN©°2.

Ha pucyHke npuBeieH rpapuk u3MEeHEHUS
HANPSAKEHUA B JJICKTPUUYECKOHU HENU ¢ TCYCHUEM
BpeMeHu. HeMy paBeH nmepuoa M 4acrora
KOJI€0OAHMM HANIPSKEHUA ?

o




3apadva N°3.
Ha pucyHke noka3aH rpadpmk kornedaHumm

CUNbl TOKa B KonebaTteribHOM KOHTYype.
Onpepennte amnnnTyay Cunbl TOKa U
nepuoa Koneoar

1. 1,25 A; 4 MKC
2. 0,05A; 5MKC
3. 0,05A:; 5¢

4. 1,15A; SMKC




3aaaudya N°4
KaK NM3IMEHUTCHA 4HacCToTa C06CTBeHHbIX
3NIeKTPOMarHUTHbIX KonebaHun B KOHType(cMm.

puc.), ecnu knmou K nepeBecTtu 13 nonoxexusa 1
B NMNornoXxeHwuve 2?

1. yBenUYNTCA B4 - (,:
pa3a I

2. YMEHbLUUTCA B 4 2
pa3a

3. YMEHbLUUTCH B 2
pasa 41, 1 K

4. yBenun4YunTCA B 2



3aaada N°5.

3apsaa MeHseTcH C TeYyeHueMmM
BpeMeHU B COOTBETCTBUMU C
ypaBHeHueM q = 2-1072 sin(3xnt), roe
BCe BeJIMYUMHbI BbipaxeHbl B C.

AMnauTtyaa konebaHmn 3apsaaa
paBHa:

1072 Kn;
0,02Kn;
3 Kn;

. 37 Kn.
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